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SİRKÜLER NO: YORDAM–2020/S–39     İST. 07.07.2020 

 

Sirküler özeti 

 

* Temmuz ayında Kıdem Tazminatı Tavanı değişmiştir. Asgari ücret, SSK taban ve 

tavan tutarları değişmemiştir.  
 

* Gelir Vergisi’nin 2. taksit ödemesi 31.07.2020(tatil olması sebebiyle 04.08.2020) tarihine 

kadar yapılabilecektir. 
 

*Motorlu Taşıtlar Vergisinin 2. taksit ödemesi 31.07.2020(tatil olması sebebiyle 

04.08.2020) tarihine kadar yapılabilecektir. 
 

*7143 sayılı kanun kapsamında borçlarını yapılandıran mükellefler taksit ödemelerini 

31.07.2020(tatil olması sebebiyle 04.08.2020) tarihine kadar yapılabilecektir. 

 

2020 YILI İKİNCİ ALTI AYLIK DÖNEMDE UYGULANACAK  

KIDEM TAZMİNATI TAVANI  
 

 

Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünce yayınlanan 06.07.2020 tarih ve 

368870 sayılı mali ve sosyal haklar genelgesine göre; 01.07.2020-31.12.2020 döneminde 

geçerli olacak aylık katsayısı 0,154461 ’e memuriyet taban aylığı göstergesine uygulanacak 

taban aylık maaş katsayısı ise 2,417699 ’a, yükseltilmiştir.  

 

Bu durumda, yapılan yeni düzenlemeye göre Kıdem Tazminatı Tavanı 2020 yılının 1 

Temmuz - 31 Aralık dönemleri arasında 7.117,17 TL olarak uygulanacaktır. Hesaplama şekli 

aşağıdaki gibidir.  

 

1 Temmuz - 31 Aralık 2020 Arası 

En Yüksek Aylık Gösterge x Katsayı  ( 1.500 x 0,154461 ) = 231,691 

En Yüksek Ek Gösterge x Katsayı  ( 8.000 x 0,154461 ) = 1.235,688 

En Yüksek Kıdem Aylığı Göstergesi x Katsayı  ( 500 x 0,154461 ) = 77,230 

ilave (1500+8000’in 215%’ü) x Katsayı  ( 20.425 x 0,154461 ) = 3.154,865 

Taban Aylığı Göstergesi x Taban Aylığı Katsayısı  ( 1.000 x 2,417699 ) = 2.417,699 

Kıdem Tazminatı Tavanı       7.117,17 

 

 

 

        SAYGILARIMIZLA,… 

 

 


